

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Cegléd Város Helyi Választási Bizottságának (a továbbiakban: Bizottság, vagy HVB) a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatal (2700 Cegléd, Kossuth tér 1.) I. emeleti Kistanácskozó termében 2019. szeptember 10-én, 15:30 órakor kezdődő üléséről.

Jelen vannak: Dr. Gyarmati Katalin, a Bizottság elnöke  
Farkasné dr. Piroska Emőke Erzsébet, a Bizottság tagja  
Kovács Gábor, a Bizottság FIDESZ-KDNP által megbízott tagja  
Dr. Diósgyőri Gitta, Cegléd Város Helyi Választási Irodájának (a továbbiakban: HVI) vezetője  
Sziváki Ibolya, a HVI vezetőjének helyettese  
Üllei-Kovács Péter, a HVI tagja  
Dr. Szoboszlai Árpádné, a HVI tagja

Jegyzőkönyvvezető: Lengyelné Kálmán Kinga, jegyzőkönyvvezető, a HVI tagja

Meghívottként jelen vannak: a média képviselői és a napirendekhez meghívottak, a jelenléti ív szerint.

Dr. Gyarmati Katalin: köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket. Elmondja, hogy az ülésen jelen vannak a média képviselői is, így biztosítva a nyilvánosságot. Megállapítja, hogy a Bizottság 4 fővel, határozatképes létszámban jelen van. Átadja a szót a HVI vezetőjének.

Dr. Diósgyőri Gitta: köszönti a megjelenteket.

Azoknak a jelöltként indulni szándékozó választópolgároknak a nyilvántartásba vételéről, akik a tegnapi napon hozták vissza az ajánlóíveket, a mai ülésen kell döntenie a bizottságnak. A szavazólapon elfoglalt sorrend sorsolásában ők részt vettek tegnap. Kompenzációs listát mai napon 16:00 óráig lehet bejelenteni az "L5" nyomtatványon, 16:00 órát követően pedig a bejelentett kompenzációs listák sorrendjéről kell döntést hozni.

Dr. Gyarmati Katalin: megköszöni a tájékoztatást.

Ismerteti, majd szavazásra bocsátja az ülés napirendi pontjait.

Kéri a Bizottság tagjait, hogy szavazzanak a napirendről.

*Szavazás*

### **A Bizottság 10. számú jegyzőkönyvi döntése:**

*A Bizottság szavazásnál jelen lévő 4 tagja, 4 igen, egyhangú szavazattal elfogadja az ülés napirendjét az alábbiak szerint:*

### NAPIRENDEK:

- 1.) Tóth Béla független egyéni választókerületi jelöltként történő (1. számú választókerület) nyilvántartásba vétele
- 2.) Hegedűs Béla független egyéni választókerületi jelöltként történő (7. számú választókerület) nyilvántartásba vétele
- 3.) Hegedűs Béla független polgármester jelöltként történő nyilvántartásba vételének visszautasítása
- 4.) A Czigle Polgári Érdekvédelmi Egyesület jelölő szervezet kompenzációs listájának nyilvántartásba vétele

- 5.) Jakab Arnold, a Fiaatal Romák Országos Szövetsége (a továbbiakban: FIROSZ) jelölő szervezet roma nemzetiségi önkormányzati jelöltjének nyilvántartásba vétele
- 6.) Jakab Gusztáv, a FIROSZ jelölő szervezet roma nemzetiségi önkormányzati jelöltjének nyilvántartásba vétele
- 7.) Jakab István, a FIROSZ jelölő szervezet roma nemzetiségi önkormányzati jelöltjének nyilvántartásba vétele
- 8.) Kövesdy István, a FIROSZ jelölő szervezet roma nemzetiségi önkormányzati jelöltjének nyilvántartásba vétele
- 9.) Rubint Tímea Mária, a FIROSZ jelölő szervezet roma nemzetiségi önkormányzati jelöltjének nyilvántartásba vétele
- 10.) A kompenzációs listák sorrendjének sorsolása
- 11.) Egyebek

**1.) Tóth Béla független egyéni választókerületi jelöltként történő (1. számú választókerület) nyilvántartásba vétele**

Dr. Gyarmati Katalin: felkéri a HVI vezetőjét, hogy ismertesse a Tóth Bélára leadott ajánlások ellenőrzésével kapcsolatos tudnivalókat.

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy Tóth Béla 2019. szeptember 3-án 7 db ajánlóívre nyújtott be igénylést a HVI-hez. Az igényelt ajánlóívek részére 2019. szeptember 3-án átadásra kerültek. 2019. szeptember 09. napján az egyéni választókerületi jelölt bejelentésére vonatkozó E2 jelű nyomtatványt nyújtott be a HVB-hez, a 7 db ajánlóív átadásával egyidejűleg, és kérte a jelöltként indulni szándékozó választópolgár egyéni választókerületi jelöltként történő nyilvántartásba vételét Cegléd település 1. számú választókerületében.

A HVI az ajánlások ellenőrzését a Ve. 125-127. §-ban foglaltak szerint elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelöltként indulni szándékozó választópolgár valamennyi rendelkezésére bocsátott ajánlóívet leadta. A HVI **6 darab** ajánlóívet dolgozott fel (tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a választási irodák munkaterhének csökkentése érdekében nem szükséges valamennyi támogató aláírást ellenőrizni, elegendő a jelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges számig), melyeken a rögzített ajánlások száma **35 darab**. A rögzített ajánlásokból **30** elfogadható volt. Az érvényes ajánlások száma - fentiek alapján – eléri a jelöltállításához szükséges **28 darab** ajánlást, ezért javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

*A Bizottság megvizsgálja a Tóth Bélára leadott ajánlásokat tartalmazó ajánlóíveket.*

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottság tagjait, van-e kérdésük, észrevételük a napirendi ponthoz kapcsolódóan. Ennek hiányában szavazásra bocsátja Tóth Béla egyéni választókerületi jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd település 1. számú egyéni választókerületében.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 4 tagja 4 egyhangú igen szavazattal meghozta a **44/2019. (IX. 10.) HVB határozatát**, mellyel **Tóth Bélát** Cegléd település 1. számú választókerületében **nyilvántartásba veszi**.

A határozat ellen a meghozatalát követő három napon belül fellebbezésnek van helye, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

## 2.) Hegedűs Béla független egyéni választókerületi jelöltként történő (7. számú választókerület) nyilvántartásba vétele

Dr. Gyarmati Katalin:

Felkéri a HVI vezetőjét, hogy ismertesse a Hegedűs Bélára leadott ajánlások ellenőrzésével kapcsolatos tudnivalókat.

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy a jelöltjeként indulni szándékozó választópolgár, Hegedűs Béla 2019. augusztus 13-án 6 db ajánlóívre nyújtott be igénylést a HVI-hez. Az igényelt ajánlóívek részére 2019. augusztus 24-én átadásra kerültek. 2019. szeptember 09. napján az egyéni választókerületi jelölt bejelentésére vonatkozó E2 jelű nyomtatványt nyújtott be a HVB-hez, a 6 db ajánlóív átadásával egyidejűleg, és kérte a jelöltként indulni szándékozó választópolgár egyéni választókerületi jelöltként történő nyilvántartásba vételét Cegléd település 7. számú választókerületében.

A HVI az ajánlások ellenőrzését a Ve. 125-127. §-ban foglaltak szerint elvégezte és az alábbiakat állapította meg: a jelöltként indulni szándékozó választópolgár valamennyi rendelkezésére bocsátott ajánlóívet leadta. A HVI **5** darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma **40 darab**. A rögzített ajánlásokból elfogadható volt **valamennyi**. Az érvényes ajánlások száma - fentiek alapján – eléri a jelöltállításhoz szükséges **32 darab** ajánlást, ezért javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

*A Bizottság megvizsgálja a Hegedűs Bélára leadott ajánlásokat tartalmazó ajánlóíveket.*

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottságot, hogy van-e kérdésük, észrevételük a napirendi ponttal kapcsolatban. Ezek hiányában szavazásra bocsátja Hegedűs Béla egyéni választókerületi jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd település 7. számú egyéni választókerületében.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 4 tagja 4 egyhangú igen szavazattal meghozta a **45/2019. (IX. 10.) HVB határozatát**, mellyel **Hegedűs Bélát** a Cegléd település 7. számú választókerületében **nyilvántartásba veszi**.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

## 3.) Hegedűs Béla független polgármester jelöltként történő nyilvántartásba vételének visszautasítása

Dr. Gyarmati Katalin:

Felkéri a HVI vezetőjét, hogy ismertesse a Hegedűs Bélára leadott ajánlások ellenőrzésével kapcsolatos tudnivalókat.

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy a polgármester jelöltjeként indulni szándékozó választópolgár, Hegedűs Béla 2019. augusztus 13-án 50 db ajánlóívre nyújtott be igénylést a HVI-hez. Az igényelt ajánlóívek a jelöltként indulni szándékozó választópolgár részére 2019. augusztus 24-én átadásra kerültek. 2019. szeptember 09. napján Hegedűs Béla polgármester jelölt bejelentésére vonatkozó E2 jelű nyomtatványt nyújtott be a HVB-hez, az

50 db ajánlóív átadásával egyidejűleg, és kérte polgármester jelöltként történő nyilvántartásba vételét Cegléd településen.

A HVI az ajánlások ellenőrzését a Ve. 125-127. §-ban foglaltak szerint elvégezte és az alábbiakat állapította meg: a jelöltként indulni szándékozó választópolgár valamennyi rendelkezésére bocsátott ajánlóívet leadta. A HVI **8** darab ajánlóívet dolgozott fel, ennyi íven volt ajánlás, a többit üresen hozta vissza. A rögzített ajánlások száma **60 darab**, melyekből **valamennyi elfogadható** volt. Az érvényes ajánlások száma - fentiek alapján – nem eléri a jelöltállításához szükséges **300 darab** ajánlást, ezért nem javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

*A Bizottság megvizsgálja a Hegedűs Bélára leadott ajánlásokat tartalmazó ajánlóíveket.*

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottságot, hogy van-e kérdésük, észrevételük a napirendi ponttal kapcsolatban. Ezek hiányában szavazásra bocsátja Hegedűs Béla független polgármester jelöltként történő nyilvántartásba vételének visszautasítását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 4 tagja 4 egyhangú igen szavazattal meghozta a **46/2019. (IX. 10.) HVB határozatát**, mellyel **Hegedűs Béla független polgármester jelöltként történő nyilvántartásba vételét visszautasítja**.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

#### **4.) A Czigle Polgári Érdekvédelmi Egyesület jelölő szervezet kompenzációs listájának nyilvántartásba vétele**

Dr. Gyarmati Katalin: Felkéri a HVI vezetőjét, hogy ismertesse a napirendi ponttal kapcsolatos tudnivalókat.

Dr. Diósgyőri Gitta: tájékoztatja a Bizottságot, hogy a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 11. § (1) bekezdése alapján azok a jelölő szervezetek, amelyek az egyéni választókerületek több, mint felében közös egyéni jelöltet állítottak, közös kompenzációs listát állíthatnak. A Czigle Polgári Érdekvédelmi Egyesület jelölő szervezet - képviselője útján - kompenzációs lista bejelentésére vonatkozó L5 jelű nyomtatványt nyújtott be a HVB-hez 2019. szeptember 6-án, és kérte a lista nyilvántartásba vételét. 2019. szeptember 9-én a jelölő szervezet képviselője kérte két személy törlését a listáról. Felolvassa a végleges listán szereplő jelöltek nevét, és elmondja, hogy a lista bejelentése valamennyi törvényes feltételnek megfelel, ezért javasolja annak nyilvántartásba vételét.

Dr. Gyarmati Katalin: megköszöni a tájékoztatást. Kérdezi a Bizottságot, hogy van-e kérdésük a napirenddel kapcsolatban. Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a Czigle Polgári Érdekvédelmi Egyesület kompenzációs listájának nyilvántartásba vételét Cegléd településen.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 4 tagja 4 egyhangú igen szavazattal meghozta a **47/2019. (IX. 10.) HVB határozatát**, mellyel a Czigle Polgári Érdekvédelmi Egyesület jelölő szervezet Cegléd településen állított listáját nyilvántartásba veszi. A listán szereplő jelölteket és sorrendjüket a határozat mellékletét képező L5 jelű nyomtatványon benyújtottak szerint állapítja meg.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezésnek van helye, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelölő szervezet képviselője részére az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

#### **5.) Jakab Arnold, a FIROSZ jelölő szervezet roma nemzetiségi önkormányzati jelöltjének nyilvántartásba vétele**

Dr. Gyarmati Katalin:

Felkéri a HVI vezetőjét, hogy ismertesse a Jakab Arnoldra leadott ajánlások ellenőrzésével kapcsolatos tudnivalókat.

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy a FIROSZ jelölő szervezet jelöltjeként indulni szándékozó választópolgár, Jakab Arnold 2019. szeptember 9-én 4 db ajánlóívre nyújtott be igénylést a HVI-hez. Az igényelt ajánlóívek 2019. szeptember 9-én a HVI részéről átadásra kerültek. 2019. szeptember 09. napján a jelöltként indulni szándékozó választópolgár egyéni választókerületi jelölt bejelentésére vonatkozó E3 jelű nyomtatványt nyújtott be a HVB-hez, a 4 db ajánlóív átadásával egyidejűleg, és kérte a roma nemzetiség települési nemzetiségi önkormányzati választásán, Cegléd településen települési nemzetiségi önkormányzati jelöltként történő nyilvántartásba vételét.

A HVI az ajánlások ellenőrzését a Ve. 125-127. §-ban foglaltak szerint elvégezte és az alábbiakat állapította meg: a jelöltként indulni szándékozó választópolgár valamennyi rendelkezésére bocsátott ajánlóívet leadta. A HVI **3** darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma **23 darab**. A rögzített ajánlásokból elfogadható volt **22 darab**, nem volt elfogadható **1 darab** (egyéb ok miatt). Az érvényes ajánlások száma - fentiek alapján – eléri a jelöltállításhoz szükséges **22 darab** ajánlást, ezért javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

*A Bizottság megvizsgálja a Jakab Arnoldra leadott ajánlásokat tartalmazó ajánlóíveket.*

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottságot, hogy van-e kérdésük, észrevételük a napirendi ponttal kapcsolatban. Ezek hiányában szavazásra bocsátja Jakab Arnold roma nemzetiségi önkormányzati jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd településen.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 4 tagja 4 egyhangú igen szavazattal meghozta a **48/2019. (IX. 10.) HVB határozatát**, mellyel a **FIROSZ** jelölő szervezet roma nemzetiségi önkormányzati jelöltjeként **Jakab Arnoldot** Cegléd településen nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

## 6.) Jakab Gusztáv, a Fial Romák Országos Szövetsége jelöltjének nyilvántartásba vétele

Dr. Gyarmati Katalin:

Felkéri a HVI vezetőjét, hogy ismertesse a Jakab Gusztávra leadott ajánlások ellenőrzésével kapcsolatos tudnivalókat.

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy a FIROSZ jelölő szervezet jelöltjeként indulni szándékozó választópolgár, Jakab Gusztáv 2019. szeptember 9-én 4 db ajánlóívre nyújtott be igénylést a HVI-hez. Az igényelt ajánlóívek 2019. szeptember 9-én a HVI részéről átadásra kerültek. 2019. szeptember 09. napján a jelöltként indulni szándékozó választópolgár egyéni választókerületi jelölt bejelentésére vonatkozó E3 jelű nyomtatványt nyújtott be a HVB-hez, a 4 db ajánlóív átadásával egyidejűleg, és kérte a roma nemzetiség települési nemzetiségi önkormányzati választásán, Cegléd településen települési nemzetiségi önkormányzati jelöltként történő nyilvántartásba vételét.

A HVI az ajánlások ellenőrzését a Ve. 125-127. §-ban foglaltak szerint elvégezte és az alábbiakat állapította meg: a jelöltként indulni szándékozó választópolgár valamennyi rendelkezésére bocsátott ajánlóívet leadta. A HVI **3** darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma **23 darab**. A rögzített ajánlásokból elfogadható volt **22 darab**, nem volt elfogadható **1 darab** (egyéb ok miatt). Az érvényes ajánlások száma - fentiek alapján – eléri a jelöltállításához szükséges **22 darab** ajánlást, ezért javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

*A Bizottság megvizsgálja a Jakab Gusztávra leadott ajánlásokat tartalmazó ajánlóíveket.*

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottságot, hogy van-e kérdésük, észrevételük a napirendi ponttal kapcsolatban. Ezek hiányában szavazásra bocsátja Jakab Gusztáv roma nemzetiségi önkormányzati jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd településen.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 4 tagja 4 egyhangú igen szavazattal meghozta a **49/2019. (IX. 10.) HVB határozatát**, mellyel a **FIROSZ** jelölő szervezet roma nemzetiségi önkormányzati jelöltjeként **Jakab Gusztávot** Cegléd településen nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

## 7.) Jakab István, a Fial Romák Országos Szövetsége jelöltjének nyilvántartásba vétele

Dr. Gyarmati Katalin:

Felkéri a HVI vezetőjét, hogy ismertesse a Jakab Istvánra leadott ajánlások ellenőrzésével kapcsolatos tudnivalókat.

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy a FIROSZ jelölő szervezet jelöltjeként indulni szándékozó választópolgár, Jakab István 2019. szeptember 9-én 4 db ajánlóívre nyújtott be igénylést a HVI-hez. Az igényelt ajánlóívek 2019. szeptember 9-én a HVI részéről átadásra kerültek. 2019. szeptember 09. napján a jelöltként indulni szándékozó

választópolgár egyéni választókerületi jelölt bejelentésére vonatkozó E3 jelű nyomtatványt nyújtott be a HVB-hez, a 4 db ajánlóív átadásával egyidejűleg, és kérte a roma nemzetiségű települési nemzetiségi önkormányzati választásán, Cegléd településen települési nemzetiségi önkormányzati jelöltként történő nyilvántartásba vételét.

A HVI az ajánlások ellenőrzését a Ve. 125-127. §-ban foglaltak szerint elvégezte és az alábbiakat állapította meg: a jelöltként indulni szándékozó választópolgár valamennyi rendelkezésére bocsátott ajánlóívet leadta. A HVI **4** darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma **22 darab**. A rögzített ajánlásokból elfogadható volt **valamennyi**. Az érvényes ajánlások száma - fentiek alapján – eléri a jelöltállításához szükséges **22 darab** ajánlást, ezért javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

*A Bizottság megvizsgálja a Jakab Istvánra leadott ajánlásokat tartalmazó ajánlóíveket.*

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottságot, hogy van-e kérdésük, észrevételük a napirendi ponttal kapcsolatban. Ezek hiányában szavazásra bocsátja Jakab István roma nemzetiségi önkormányzati jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd településen.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásánál jelenlévő 4 tagja 4 egyhangú igen szavazattal meghozta az **50/2019. (IX. 10.) HVB határozatát**, mellyel a **FIROSZ** jelölő szervezet roma nemzetiségi önkormányzati jelöltjeként **Jakab Istvánt** Cegléd településen nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnak az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

#### **8.) Kövesdy István, a Fiatal Romák Országos Szövetsége jelöltjének nyilvántartásba vétele**

Dr. Gyarmati Katalin:

Felkéri a HVI vezetőjét, hogy ismertesse a Kövesdy Istvánra leadott ajánlások ellenőrzésével kapcsolatos tudnivalókat.

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy a FIROSZ jelölő szervezet jelöltjeként indulni szándékozó választópolgár, Kövesdy István 2019. szeptember 9-én 4 db ajánlóívre nyújtott be igénylést a HVI-hez. Az igényelt ajánlóívek 2019. szeptember 9-én a HVI részéről átadásra kerültek. 2019. szeptember 09. napján a jelöltként indulni szándékozó választópolgár egyéni választókerületi jelölt bejelentésére vonatkozó E3 jelű nyomtatványt nyújtott be a HVB-hez, a 4 db ajánlóív átadásával egyidejűleg, és kérte a roma nemzetiségű települési nemzetiségi önkormányzati választásán, Cegléd településen települési nemzetiségi önkormányzati jelöltként történő nyilvántartásba vételét.

A HVI az ajánlások ellenőrzését a Ve. 125-127. §-ban foglaltak szerint elvégezte és az alábbiakat állapította meg: a jelöltként indulni szándékozó választópolgár valamennyi rendelkezésére bocsátott ajánlóívet leadta. A HVI **3** darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma **23 darab**. A rögzített ajánlásokból elfogadható volt **22 darab, 1 egyéb okból nem volt elfogadható**. Az érvényes ajánlások száma - fentiek alapján – eléri a jelöltállításához szükséges **22 darab** ajánlást, ezért javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

*A Bizottság megvizsgálja a Kövesdy Istvánra leadott ajánlásokat tartalmazó ajánlóíveket.*

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottságot, hogy van-e kérdésük, észrevételük a napirendi ponttal kapcsolatban. Ezek hiányában szavazásra bocsátja Kövesdy István roma nemzetiségi önkormányzati jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd településen.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 4 tagja 4 egyhangú igen szavazattal meghozta az **51/2019. (IX. 10.) HVB határozatát**, mellyel a **FIROSZ** jelölő szervezet roma nemzetiségi önkormányzati jelöltjeként **Kövesdy Istvánt** Cegléd településen nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

### **9.) Rubint Tímea Mária, a Fiatal Romák Országos Szövetsége jelöltjének nyilvántartásba vétele**

Dr. Gyarmati Katalin:

Felkéri a HVI vezetőjét, hogy ismertesse a Rubint Tímea Máriára leadott ajánlások ellenőrzésével kapcsolatos tudnivalókat.

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy a FIROSZ jelölő szervezet jelöltjeként indulni szándékozó választópolgár, 2019. szeptember 9-én 4 db ajánlóívre nyújtott be igénylést a HVI-hez. Az igényelt ajánlóívek 2019. szeptember 9-én a HVI részéről átadásra kerültek. 2019. szeptember 09. napján a jelöltként indulni szándékozó választópolgár egyéni választókerületi jelölt bejelentésére vonatkozó E3 jelű nyomtatványt nyújtott be a HVB-hez, a 4 db ajánlóív átadásával egyidejűleg, és kérte a roma nemzetiség települési nemzetiségi önkormányzati választásán, Cegléd településen települési nemzetiségi önkormányzati jelöltként történő nyilvántartásba vételét.

A HVI az ajánlások ellenőrzését a Ve. 125-127. §-ban foglaltak szerint elvégezte és az alábbiakat állapította meg: a jelöltként indulni szándékozó választópolgár valamennyi rendelkezésére bocsátott ajánlóívet leadta. A HVI **3** darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma **23 darab**. A rögzített ajánlásokból elfogadható volt **22 darab, 1 egyéb okból nem volt elfogadható**. Az érvényes ajánlások száma - fentiek alapján – eléri a jelöltállításához szükséges **22 darab** ajánlást, ezért javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

*A Bizottság megvizsgálja a Rubint Tímea Máriára leadott ajánlásokat tartalmazó ajánlóíveket.*

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottságot, hogy van-e kérdésük, észrevételük a napirendi ponttal kapcsolatban. Ezek hiányában szavazásra bocsátja Rubint Tímea Mária roma nemzetiségi önkormányzati jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd településen.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 4 tagja 4 egyhangú igen szavazattal meghozta az **52/2019. (IX. 10.) HVB határozatát**, mellyel a **FIROSZ** jelölő szervezet roma nemzetiségi önkormányzati jelöltjeként **Rubint Tímea Máriát** Cegléd településen nyilvántartásba veszi.



A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a következő napirendi pont tárgyalására csak 16:00 órát követően kerülhet sor, addig azonban még 5 perc hátravan, ezért szünet tartásának elrendelését javasolja.

Dr. Gyarmati Katalin: 5 perces szünet tartását rendeli el.

A szünetet követően a Bizottság folytatja ülését a soron következő napirendi pont tárgyalásával.

#### 10.) A kompenzációs listák szavazólapon elfoglalt sorrendjének sorsolása

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a bizottságot, hogy kompenzációs listák bejelentési határideje szeptember 10., 16:00 óra volt. Így a határidő eltelte után a nyilvántartásba vett kompenzációs listák sorrendjét ki kell sorsolni. A kompenzációs listák között a mandátumok elosztását a törvény a d'Hont-módszer olyan módosított változata szerint írja elő, amely megkönnyíti a kisebb szervezetek első mandátumának megszerzését. Felsorolja a kompenzációs listákat, valamint az azokon szereplő jelölteket, és kéri a Bizottságot, hogy sorsoljanak.

*A HVB kisorsolja a kompenzációs listák sorrendjét. A sorsolás eredménye:*

Jelölt sorszáma	Jelölő szervezet
1.	FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt
2.	Czigle Polgári Érdekvédelmi Egyesület

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottságot, hogy van-e észrevételük a sorsolást illetően. Ennek hiányában szavazásra bocsátja a sorsolás eredményét.

#### *Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 4 tagja 4 egyhangú igen szavazattal meghozta az **53/2019. (IX. 10.) HVB határozatát**, mellyel Cegléd településen a bejelentett kompenzációs listák sorrendjét a sorsolás eredményének megfelelően állapítja meg. A sorsolás ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye. A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. A határozatot a Választási Iroda munkatársai el fogják juttatni az érintetteknek.

#### 11.) Egyebek

Dr. Diósgyőri Gitta:

Vissza nem hozott ajánlóívek nem voltak, így bírságot a Bizottságnak egyik jelölt esetében sem kell kiszabnia. Szeptember 17-én tehát csak kifogás esetén kell ülést tartani.

A szavazólapok adattartalmának jóváhagyását (imprimálását) várhatóan szeptember 18-án kell elvégezni, a Területi Választási Iroda előzetes tájékoztatása alapján. Erre valószínűleg délután kerül majd sor.

Dr. Gyarmati Katalin: Megköszöni a HVI vezető asszony tájékoztatását. Ha nincs több megbeszélni való, akkor megköszöni a Bizottság munkáját, és bezárja az ülést.

K.m.f.

.....  
Dr. Gyarmati Katalin  
Cegléd Város Helyi Választási Bizottságnak Elnöke

A jegyzőkönyv hitelül:

.....  
Lengyelne Kálmán Kinga  
jegyzőkönyvezető